===== ERRATUM ==

Erratum to: Response of a SINIS Detector with Electron Cooling to Submillimeter-Wave Radiation

A. A. Gunbina^{a, b}, S. A. Lemzyakov^{c, d}, M. A. Tarasov^e, V. S. Edelman^{c, *}, and R. A. Yusupov^e

^a Institute of Applied Physics, Russian Academy of Sciences, Nizhny Novgorod, 603950 Russia

b Nizhny Novgorod Technical State University named after R.E. Alekseev, Nizhny Novgorod, 603950 Russia

^c Kapitza Institute for Physical Problems, Russian Academy of Sciences, Moscow, 119334 Russia

^d Moscow Institute for Physics and Technology (National Research University), Dolgoprudnyi, Moscow region, 141701 Russia

^e Kotelnikov Institute of Radio Engineering and Electronics, Russian Academy of Sciences, Moscow, 125009 Russia

*e-mail: vsedelman@yandex.ru

Received January 15, 2021; revised January 15, 2021; accepted January 15, 2021

DOI: 10.1134/S0021364020240108

Page 542, the sentence under Fig. 3 should read as follows:

According to Fig. 3, the maximum radiation response is 2×10^9 V/W, which is 2.5 times greater than that at approximately the same power absorbed

by the detector, but given in [3] at a substrate temperature of 0.2 K.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/S0021364020100094